



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD BJELOVAR
GRADONAČELNIK**

KLASA: 602-02/18-01/12
URBROJ: 2103/01-01-18-4
Bjelovar, 02. ožujka 2018.

GRADSKO VIJEĆE GRADA BJELOVARA

PREDMET: Utvrđivanje Prijedloga odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u Gradu Bjelovaru za 2018. godinu

Gradonačelnik Grada Bjelovara razmatrao je Prijedlog odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u Gradu Bjelovaru za 2018. godinu i u povodu toga donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Utvrđuje se Prijedlog odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u Gradu Bjelovaru za 2018. godinu kao u tekstu Nacrta i upućuje Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje.

Izvjestitelj po predmetnom Prijedlogu na sjednici Gradskog vijeća bit će pročelnik Upravnog odjela za odgoj, obrazovanje i sport Milan Mateković.



GRADONAČELNIK

Dario Hrebak



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD BJELOVAR**

Upravni odjel za odgoj, obrazovanje i sport

KLASA: 602-02/18-01/12
URBROJ: 2103/01-07/1-18-3
Bjelovar, 22. veljače 2018.

**Gradonačelnik Grada Bjelovara
Dario Hrebak**

PREDMET: Nacrt Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u Gradu Bjelovaru za 2018. godinu

Molimo Gradonačelnika Grada Bjelovara da razmotri Nacrt Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u Gradu Bjelovaru za 2018. godinu, utvrdi ju kao Prijedlog i uputi Gradskom vijeću Grada Bjelovara na razmatranje i donošenje.

PROČELNIK
mr.sc. Milan Mateković



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD BJELOVAR
GRADSKO VIJEĆE**

NACRT

Na temelju članka 19.a Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17), Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ("Narodne novine" broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17), Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 2018. godini ("Narodne novine" broj 7/2018.) i članka 31., stavak 1., točka 19. Statuta Grada Bjelovara ("Službeni glasnik Grada Bjelovara" broj 2/13, 1/18) Gradsko vijeće Grada Bjelovara nasjedniciožujka 2018. godine, donijelo je

ODLUKU

o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u Gradu Bjelovaru za 2018. godinu

Članak 1.

Ovom se Odlukom određuju kriteriji i mjerila za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva Grada Bjelovara u 2018. godini.

Članak 2.

Sukladno Odluci o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 2018. godini ("Narodne novine" broj 7/2018.), utvrđena su ukupna bilancirana sredstva za Grad Bjelovar u 2018. godini za osnovno školstvo u iznosu od 6.598.481,00 kuna koja se raspoređuju na:

- materijalne i financijske rashode osnovnih škola nužnih za realizaciju nastavnog plana i programa osnovnog školstva u iznosu od 4.988.623,52 kuna,
- rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u iznosu od 1.128.058,00 kuna,
- rashodi za tekuće i investicijsko održavanje osnovnih škola u iznosu od 481.799,48 kuna.

Navedena sredstva namijenjena su za financiranje minimalnog financijskog

standarda javnih potreba osnovnog školstva u osnovnim školama nad kojima Grad Bjelovar ima osnivačka prava prema sljedećem popisu:

1. I. osnovna škola Bjelovar
2. II. osnovna škola Bjelovar
3. III. osnovna škola Bjelovar
4. IV. osnovna škola Bjelovar
5. V. osnovna škola Bjelovar

Članak 3.

Osnovnim školama nad kojima Grad Bjelovar ima osnivačka prava, odobravaju se financijska sredstva za materijalne i financijske rashode prema:

1. kriteriju stvarnog rashoda za:

- energenti koje osnovna škola koristi za grijanje, pogon školskih postrojenja i rasvjetu za odvijanje redovitog nastavnog plana i programa,
- prijevoz učenika sukladno zakonu kojim se uređuje odgoj i obrazovanje u osnovnoj školi,
- zakupnina za zakupljeni prostor i opremu, kada je to nužno za ostvarivanje redovitog nastavnog plana i programa osnovne škole,
- obvezni godišnji zdravstveni pregledi zaposlenika sukladno zakonu kojim se uređuje zaštita pučanstva od zaraznih bolesti i to: za preglede kuhara/ica, pomoćnih kuhara/ica te ostalih zaposlenika koji na svojim radnim mjestima dolaze u neposredan dodir s hranom te za preglede ostalih zaposlenika,
- komunalne usluge, komunalna naknada i ostale komunalne usluge.

2. kriteriju broja učenika, broja razrednih odjela i po osnovnoj školi za:

- naknade troškova zaposlenim,
- uredski materijal i ostali materijalni rashodi,
- sitni inventar i auto gume,
- materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje,
- usluge tekućeg i investicijskog održavanja,
- službena, radna i zaštitna odjeća i obuća,
- usluge telefona i pošte,
- usluge promidžbe i informiranja,
- intelektualne usluge,
- računalne usluge,
- ostale usluge,
- premije osiguranja,
- reprezentacija,
- članarine,
- pristojbe,

- nespomenuti rashodi poslovanja,
- financijski rashodi.

Kriterij za utvrđivanje iznosa bilančnih prava za financiranje materijalnih i financijskih rashoda u 2018. godini je iznos bilančnih prava prema opsegu djelatnosti za 2018. godinu sukladno Odluci Vlade Republike Hrvatske o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 2018. godini („Narodne novine“ broj 7/18).

Opseg djelatnosti osnovnog školstva na području Grada Bjelovara u 2018. godini:

- broj učenika: 3.070
- broj razrednih odjela: 161
- broj osnovnih škola: 5

Mjerila za ovu vrstu rashoda i navedene kriterije planirani su na osnovi prosječnih kalkulativnih cijena kako slijedi:

- 329,81 kn godišnje po učeniku,
- 2.500,00 kn godišnje po razrednom odjelu,
- 30.000,00 kn godišnje po osnovnoj školi.

Navedena mjerila i kriteriji primjenjuju se na I., II., III. i IV. osnovnu školu Bjelovar. V. osnovnoj školi Bjelovar posebna je obrazovna ustanova za djecu s teškoćama u razvoju u kojoj učenici borave u radnim danima 24 sata dnevno. Stoga se V. osnovnoj školi Bjelovar odobravaju sredstva prema sljedećim kriterijima:

- 540,00 kn godišnje po učeniku,
- 5.000,00 kn godišnje po razrednom odjelu,
- 75.000,00 kn godišnje po osnovnoj školi.

Članak 4.

Sredstva za financiranje minimalnog financijskog standarda osnovnog školstva isplaćuju se na temelju financijskog plana škola utvrđenim s ovom Odlukom mjesečno, do 1/12 godišnjeg plana.

Članak 5.

Hitne intervencije

Sredstva za tekuće održavanje građevina i opreme (hitne intervencije i tekući popravci) namijenjena su za popravke koji se ne mogu planirati, uobičajene radove i popravke kojima se imovina održava u ispravnom stanju, a njihovo bi ne otklanjanje ugrozilo sigurnost učenika i rad osnovne škole. Prijavu za izvršavanje hitne intervencije i tekućeg popravka osnovna škola dostavlja Upravnom odjelu za odgoj, obrazovanje i sport Grada Bjelovara. Sredstva za hitne intervencije osigurana su u proračuna Grada Bjelovara.

Članak 6.

Tekuće i investicijsko održavanje

Škola je dužna na zahtjev Upravnog odjela za odgoj, obrazovanje i sport Grada Bjelovara prijaviti svoje potrebe za investicijskim održavanjem građevina i opreme.

Na temelju prijave osnovnih škola iz stavka 1. ove točke, Upravni odjel za odgoj, obrazovanje i sport s nadležnim inženjerom ocjenjuje opravdanost iskazanih potreba i izrađuje Prijedlog Plana nabave roba, usluga i radova Grada Bjelovara.

Plan iz stavka 2. ove točke donosi Gradonačelnik Grada Bjelovara.

Članak 7.

Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini

Škola je dužna na zahtjev Upravnog odjela za odgoj, obrazovanje i sport Grada Bjelovara prijaviti svoje potrebe, i to:

za kapitalnom gradnjom, rekonstrukcijom i sanacijom građevina za čije je ostvarivanje potrebno višegodišnje ulaganje,

za nabavom nove opreme, zamjenom dotrajale opreme, nabavom nedostatnih nastavnih sredstava i pomagala s procjenom vrijednosti tih potreba.

Na temelju dostavljenih prijava osnovnih škola iz stavka 1. ove točke, Upravni odjel za odgoj, obrazovanje i sport s nadležnim inženjerom ocjenjuje opravdanost iskazanih potreba i izrađuje Prijedlog plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini osnovnih škola Grada Bjelovara.

Plan iz stavka 2. ove točke donosi Gradsko vijeće Grada Bjelovara.

Članak 8.

Završne odredbe

Svaki rashod iz ove Odluke mora se temeljiti na vjerodostojnoj knjigovodstvenoj ispravi kojom se dokazuje obveza plaćanja.

Postupak i način dostavljanja relevantnih podataka i dokumentacije za financiranje rashoda osnovnih škola te način njihovog plaćanja odredit će odgovarajućim uputama Upravnog odjela za odgoj, obrazovanje i sport.

Članak 9.

Ravnatelj osnovne škole odgovoran je za točnost, pravovremenost i istinitost iskazanih podataka za rashode koji se financiraju na temelju ove Odluke te za namjensko trošenje tih sredstava.

Članak 10.

Ova Odluka stupa na snagu s danom objave u "Službenom glasniku Grada Bjelovara".

KLASA: 602-02/18-01/12
URBROJ: 2103/01-02-18-2
Bjelovar, ____ožujaka 2018.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Ante Topalović, univ.bacc.oec.

OBRAZLOŽENJE

Na temelju članka 19.a Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17), Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ("Narodne novine" broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17), Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 2018. godini ("Narodne novine" broj 7/2018.) i članka 31, stavak 1, točka 19 Statuta Grada Bjelovara ("Službeni glasnik Grada Bjelovara" broj 2/13, 1/18) Gradsko vijeće Grada Bjelovara donosi odluku o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva Grada Bjelovara za 2018. godinu.

Osnovnim školama nad kojima Grad Bjelovar ima osnivačka prava (I. osnovna škola Bjelovar, II. osnovna škola Bjelovar, III. osnovna škola Bjelovar, IV. osnovna škola Bjelovar i V. osnovna škola Bjelovar) odobravaju se financijska sredstva za materijalne i financijske rashode prema kriteriju stvarnog rashoda za energente, prijevoz učenika, zakupninu, zdravstvene preglede zaposlenika i komunalne usluge. Drugi kriterij prema kojemu se osnovnim školama odobravaju financijska sredstva za materijalne i financijske rashode je kriterij broja učenika, broja razrednih odjela i po osnovnoj školi, za naknade troškova zaposlenima, uredski materijal i ostale materijalne rashode, sitni inventar i auto gume, materijal i dijelove za tekuće i investicijsko održavanje, usluge tekućeg i investicijskog održavanja, službenu, radnu i zaštitnu odjeću i obuću, usluge telefona i pošte, promidžbe i informiranja, intelektualne, računalne i ostale usluge, premije osiguranja, reprezentaciju, članarine, pristojbe, nespomenute rashode poslovanja i financijske rashode.

Kriterij za utvrđivanje iznosa bilančnih prava za financiranje materijalnih i financijskih rashoda u 2018. godini je iznos bilančnih prava prema opsegu djelatnosti za 2018. godinu sukladno Odluci Vlade Republike Hrvatske o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 2018. godini („Narodne novine“ broj 7/18). Sukladno navedenoj Odluci, utvrđena su ukupna bilancirana sredstva za Grad Bjelovar u 2018. godini za osnovno školstvo u iznosu od 6.598.481,00 kuna koja se raspoređuju na:

- materijalne i financijske rashode osnovnih škola nužnih za realizaciju nastavnog plana i programa osnovnog školstva u iznosu od 4.988.623,52 kuna,
- rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u iznosu od 1.128.058,00 kuna,
- rashodi za tekuće i investicijsko održavanje osnovnih škola u iznosu od 481.799,48 kuna.

Opseg djelatnosti osnovnog školstva na području Grada Bjelovara u 2018. godini iznosi 3.070 učenika, 161 razrednih odjela u pet osnovnih škola.

Mjerila za ovu vrstu rashoda i navedeni kriteriji planirani su na osnovi prosječnih kalkulativnih cijena, odnosno 329,81 kn godišnje po učeniku, 2.500,00 kn godišnje po razrednom odjelu, 30.000,00 kn godišnje po osnovnoj školi.

Navedena mjerila i kriteriji primjenjuju se na I., II., III. i IV. osnovnu školu Bjelovar, dok je V. osnovna škola Bjelovar posebna obrazovna ustanova za djecu s teškoćama u razvoju u kojoj učenici borave radnim danima 24 sata dnevno. Stoga se V. osnovnoj školi Bjelovar odobravaju sredstva u iznosu od 540,00 kn godišnje po učeniku, 5.000,00 kn godišnje po razrednom odjelu i 75.000,00 kn godišnje po osnovnoj školi.

Sredstva za financiranje minimalnog financijskog standarda osnovnog školstva isplaćuju se na temelju financijskog plana škola utvrđenim s ovom Odlukom mjesečno, do 1/12 godišnjeg plana.

Prijavu za hitnim intervencijama i nepredviđenim popravcima, definiranim u članku 5. ove Odluke, dostavlja osnovna škola Upravnom odjelu za odgoj, obrazovanje i sport Grada Bjelovara. Sredstva za hitne intervencije osigurana su u proračuna Grada Bjelovara.

Kada je riječ o tekućem i investicijskom održavanju, Plan nabave roba, usluga i radova Grada Bjelovara donosi Gradonačelnik Grada Bjelovara nakon što škola na traženje Upravnog odjela za odgoj, obrazovanje i sport Grada Bjelovara prijavi svoje potrebe, a Upravni odjel Gradonačelniku dostavi Prijedlog Plana.

Plan rashodima za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini donosi Gradsko vijeće Grada Bjelovara. Prije donošenja Plana rashoda škola je dužna na zahtjev Upravnog odjela za odgoj, obrazovanje i sport prijaviti svoje potrebe za dodatnim ulaganjima.

PROČELNIK

mr.sc. Milan Mateković

